



Для мусульман всего мира, а также прихожан кузнецкой мечети наступил священный месяц Рамазан. На протяжении одного месяца мусульман ждет пост, многочисленные намазы и более жесткие ограничения.

Священный месяц Рамазан мусульмане отметили Таравих намазом, который будет проводиться на протяжении всего месяца. Также в приходах и частных домовладениях области будут проводиться коллективные трапезы - Сухуры и Ифтары священные приёмы пищи и молитвы.

Абубьякр хазрат Юнкин обратился к верующим, поздравил их с наступившим Рамазаном и привел несколько хадисов о ценности Рамазана. В одном из них Сподвижник Пророка Салман Фариси (р.а.) рассказывает, что Посланник Аллаха (салляллаху 'алейхиуасаллям) дал им наставление в последних числах Шагбана, сказав, что приближается месяц Рамазан - великий, благословенный месяц. В этом месяце есть одна ночь, которая превосходнее тысячи месяцев. Уразу в месяц Рамазан Аллах Всевышний сделал фардом (обязательным), а ночной намаз таравих - причиной для награды. Кто в этот месяц приближается к Аллаху, совершая благие дела - он будто совершил фард в другом месяце помимо Рамазана, а тот, кто выполнит фард, награда ему равносильна как за совершение семидесяти фардов вне Рамазана. Это месяц терпения, а воздаяние за него - Рай. Это месяц осознания людьми состояния голода и сострадания к бедным и неимущим людям. В этом месяце пропитание верующего увеличивается. Если кто-то накормит постящегося - это будет причиной прощения его грехов и освобождения его от огня ада, и послужит наградой, подобной награде постящегося без уменьшения награды последнего. Сахабы сказали: «О, Расулюллах (салляллаху 'алейхиуасаллям) не всякий из нас настолько богат, чтобы кормить держащего уразу». На это Посланник Аллаха (салляллаху 'алейхиуасаллям) ответил: «Необязательно кормить досыта, если вы не в состоянии. Аллах Та'ала вознаградит даже за один финик, за глоток воды или молока. Первая треть этого месяца - это милость Аллаха Та'ала, вторая треть - прощение, а последняя - освобождение от огня. Кто в Рамазан облегчит работу своего раба, Аллах простит его и освободит его от огня. И делайте в этом месяце побольше четыре дела. Два, которыми будет доволен

Автор: Administrator
10.06.2017 22:30

Аллах-это чаще свидетельствовать "Ля иляха иллял-лах" и просить у Него прощения. А два, без которых вы не можете обойтись-это просить у Аллаха джаннат и прибегать к Его защите от огня. Кто напоит водой на ифтаре держащего уразу, того Аллах Всевышний напоит в день Суда водой из моего водоема (Каусар) и он не почувствует жажды до входа в джаннат».

[Перейти в фотоальбом](#)